

«Мастерим, играем, подпеваем»

Самодельные детские музыкальные инструменты – отличный способ увлечь ребёнка в игру и отвлечь от планшетов и мультиков. Фантазия, которая включается в тот момент, когда начинаешь делать музыкальные инструменты из того, что есть под рукой, помогает по-другому видеть мир. С таким оркестром можно даже концерты устраивать на свежем воздухе.

Поддержать интерес к миру звуков и экспериментированию с ними, обогатить музыкальный опыт ребёнка может взрослый на всех этапах развития и формирования личности дошкольника. Здесь придут на помощь самодельные шумовые инструменты. С их помощью можно не только развить интерес, чувство ритма, но и такие процессы как воображение, стремление к творчеству и даже мелкую моторику (как при изготовлении их, так и в дальнейшем при игре на этих инструментах).

Для изготовления шумелок можно использовать любые маленькие коробочки и пластмассовые баночки (из-под «киндер-сюрпризов», из-под кремов и шампуней, заполненные на одну треть крупами, камушками и др. мелкими материалами, способными шуметь.

Весёлая семья шумелок



Шумелка - трещотка



Шумовые браслетики



Озорные маракасы



Семейка колокольчиков



Певучая флейта



Уважаемые родители! Творите, мастерите, шумите, бренчите, играйте и подпевайте в удовольствие с вашими детскими! И тогда музыкальная игра станет прекрасным способом развития ребёнка и совместного времяпрепровождения.